
 

 

Ata da 12ª Sessão ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, realizada em 07 de Maio de 2025. Ao Sétimo dia do mês de Maio de dois mil 

e vinte e cinco, pelas 9:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador 

Antônio Junior de Lima e Silva, que assumiu a presidência, pois o vereador José Junio Moreira se 

ausentou e teve sua falta justificada, o Presidente suplente convidou o vereador José Romão Pereira 

Alves para assumir a Vice-presidência. Compareceram todos os membros deste Poder. O Presidente 

declarou aberta a 12ª Sessão ordinária e colocou a ata da 11° sessão ordinária em votação, onde foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente Antônio Junior convidou a secretaria Cleúbia 

do Nascimento para fazer a leitura da matéria em pauta: Indicação de N° 070/2025 (Dispõe sobre 

solicitar a construção de um campo no povoado de piedade) de autoria do vereador José Romão, que 

foi subscrito por todos, foi aprovado por unanimidade. Indicação de N° 071/2025 (Dispõe sobre 

solicitar faixa de pedestre na frente das escolas, placas de indicação, e guardas controlando o transito) 

de autoria do vereador Niedson Carlos, onde foi subscrito pelos vereadores Edilene Lopes e Mario 

José, que foi votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 072/2025 (Dispõe sobre solicitar 

a compra e instalação de Ar-condicionado em toda rede municipal) de autoria do vereador Niedson 

Carlos, que foi subscrito por todos os vereadores, que foi votado e aprovado por unanimidade. 

Requerimento de N°02/2025 (que requer nome e lotação dos médicos, odontólogos, enfermeiros, 

técnicos em enfermagem, auxiliares de enfermagem, agentes comunitários de saúde e agentes de 

endemias, quais destes e encontram em licença remunerada e sem remuneração) de autoria do 

vereador Mário José, onde foi reprovada a matéria por maioria, constando 6 votos contra e 3 a favor.  

Moção De Aplauso N° 14/2025(Homenagem ao dia das mães) de autoria do vereador José Romão 

que foi votado e aprovado por unanimidade. Moção De Homenagem Póstuma N° 17/202(Dispõe 

sobre homenagear Sebastiana Gonçalo da Silva) de autoria da vereadora Maria Edilene, subscrita por 

todos, que foi aprovada por unanimidade. Moção De Homenagem Póstuma N° 18/202(Dispõe sobre 

homenagear Aderbal do Zinco) de autoria do vereador Alexandre Lopes, subscrito por todos os 

vereadores que foi votada e aprovada por unanimidade. Após a Leitura da Matéria em Pauta o 

Presidente concedeu 10 minutos de fala aos convidados e aos vereadores: CARLOS NUNES 

Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso expressando preocupação com a situação de cachorros 

soltos na rua, como por exemplo, a possibilidade de acidentes, doenças e outros riscos para a 

população e para os próprios animais, o vereador defende medidas para regularizar a situação como 

colocar em pratica a lei que proíba animais nas vias e aplicação de multa aos proprietários. Agradeceu 



 

 

a aprovação da sua indicação onde defende essa pauta. Também falou da visita do deputado carlos 

veras na associação comunitária de costureiras contemplando com 28 maquinas de costuras 

profissionais, uma ação que vai trazer mais trabalho renda e desenvolvimento para o povo 

itapetinense. Finalizou desejando um feliz dia das mães para todas as mães do mundo. ROMÃO  

Cumprimentou a todos e destacou que a presença constante de animais na rua tem se tornado uma 

preocupação crescente, especialmente pelos riscos de acidentes e pelas condições de maus tratos em 

que muitos se encontram. Falou da aprovação da sua indicação onde solicitou a construção de um 

campo de futebol no povoado de piedade, valorizando ainda mais o esporte. Finalizou falando da 

segurança publica e citando casos de roubos de motos e defendeu que a solução para acabar, é a volta 

da patrulha rural e mais policiamento ostensivo nas ruas. NIEDSON cumprimentou a todos e iniciou 

seu discurso falando das suas indicações onde solicitou a compra e instalação de ar-condicionado em 

todas as salas de aula do município, como também solicitou faixa de pedestre na frente das escolas, 

placas de indicação e guarda controlando o transito. Parabenizou o vereador Mario José pelo 

requerimento no sentido de que remeta expediente a esta casa informando dados dos profissionais 

que trabalham na saúde, principalmente dos que se encontram em licença remunerada e sem 

remuneração. Finalizou desejando um feliz dia das mães para todas. EDILENE LOPES 

Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso manifestando do pesar a todas as famílias que perderam 

seus entes queridos. A vereadora disse que participou de uma audiência publica em preparação para 

a campanha 18 de maio- dia Nacional de combate a abuso e à exploração sexual de crianças e 

adolescentes em favor de nossas crianças, uma pauta muito forte e pessoalmente importante. Durante 

a sessão discutiu questões críticas afetando o município, incluindo o problema dos animais soltos nas 

vias publicas e destacou a importância de uma atuação imediata, sugerindo um esforço conjunto. 

Finalizou desejando um feliz dia das mães para todas. CLEÚBIA Cumprimentou a todos e iniciou 

sua fala parabenizando todas as mamães com votos de felicitações e gratidão por este dia tão especial. 

Em seguida a vereadora citou uma serie de compromissos com uma agenda semanal bem produtiva, 

onde tiveram a visita do deputado Carlos veras realizando a entrega de 28 novas maquinas de costura 

essas mesmas serão criadas novas vagas de trabalho fortalecendo a economia local. Fez uma pequena 

explanação do seu voto contra o requerimento solicitado pelo vereador Mário José por achar 

desnecessário. MÁRIO JOSÉ Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso falando sobre o seu 

requerimento provavelmente para apresentar e debater o assunto, o parlamentar solicitou  que se 

remeta expediente a esta casa informando o nome e lotação dos médicos, odontólogos, enfermeiros, 

técnicos em agentes de endemias, e quais destes se encontram em licença remunerada e sem 



 

 

remuneração. Em seu discurso questionou os votos negativos para uma simples informação. Na 

ocasião defendeu importantes pautas que visam atenção especial a animais soltos pelas ruas 

destacando urgência nesse problema. Finalizou desejando um feliz dia das mães para todas as 

mamães. ALEXANDRE LOPES Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso abordando o problema 

d3 animais soltos pelas ruas, o vereador reforçou o pedido de providencias e sugeriu inclusive tratar 

especificamente da questão. Parabenizou a gestão municipal pela realização de projetos que 

beneficiam a população, citou a entrega de 28 novas maquinas de costura onde serão criadas novas 

vagas de trabalho ampliando as oportunidades de geração de emprego e renda. O vereador explicou 

seu voto contra o requerimento citado na sessão deixando bem claro seu ponto de vista. ANTONIO 

JUNIOR Cumprimentou a todos e iniciou sua fala desejando um feliz dia das mães e que Deus 

abençoe todas as mães da nossa região. Parabenizou os vereadores pelos seus pronunciamentos de 

grande relevância dos temas abordados e pela a qualidade das intervenções. Para finalizar o presidente 

concedeu a fala a o Diretor de estradas e rodagens SILVÂNIO SALVADOR Cumprimentou a todos 

e apresentou demandas das comunidades como manutenção de melhoria de estradas apresentando 

questão especificas, como necessidade de obras em uma determinada região. Finalizou desejando 

uma ótima semana a todos.  Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por 

mim, Cleúbia do Nascimento Silva, pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 

07 de Maio de 2025. a) Secretária Cleúbia do Nascimento Silva, Antônio Junior de Lima e Silva 

Presidente suplente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 07 de Maio de 2025. 

              

Antônio Junior de Lima e Silva –Presidente  

José Romão Pereira Alves – Vice-Presidente 

Mario José Soares Costa Cavalcanti– Vereador 



 

 

José Junio Moreira da Silva– Vereador 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

Niedson Carlos de Araújo – Vereador 

Alexandre Lopes de Araújo – Vereador 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 

 

 


